
CÂMARA MUNICIPAL DE PEDREIRA 
ESTADO DE SÃO PAULO 

 

 

Rua Prof. João Alvarenga, 75, Centro, Pedreira – SP – Fone/Fax (19) 3893 3172  

PAUTA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA JOVEM, DO DIA 28 DE 
ABRIL DE 2014, SOB A PRESIDÊNCIA DA VEREADORA JOVEM SABRINA 
SPAGIARI SEIUNAS, REALIZADA ÀS 19H, NO PLENÁRIO DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE PEDREIRA “PRESIDENTE TANCREDO DE ALMEIDA NEVES”. 
 
 
 

EXPEDIENTE 
 
 

 
 
 

1. INDICAÇÕES 
 
 
 
- Indicação nº. 01/14 – Vereadores Jovens Caio H. Panini de Oliveira e Gabriela de 

Camargo Morais - solicitando ao Departamento Competente que seja estudada a 
possibilidade da instalação de um semáforo no cruzamento das ruas: Av. Papa João 
XXIII, Alfredo Martinelli e Luis Novo, localizado na Vila Santo Antonio; 

 

- Indicação nº. 02/14 – Vereador Jovem Gabriel Defendi Frasson e Secretário Jovem 

Felipe Murari Splissigo – solicitando ao Departamento Competente que seja 
viabilizada uma limpeza geral nos terrenos baldios, nas margens dos rios e em todos 
os locais que possam ser focos de proliferação do mosquito da dengue e ainda que seja 
realizada uma rígida fiscalização nos locais que já foram limpos, a fim de manter o 
local livre da dengue. Sugerimos também que seja estipulada uma multa para quem 
for apanhado jogando lixos e entulhos em locais não apropriados; 

 
- Indicação nº. 03/14 – Vereador Jovem Victor Hugo Alvares Rodrigues                                       

solicitando ao Departamento Competente que seja viabilizada a pintura de solo de 
todas as faixas de pedestres de nossa cidade; 
 
 
- Indicação nº. 04/13 – Vereador Jovem  Victor Hugo Alvares Rodrigues_– solicitando 
ao Departamento Competente que seja estudada a possibilidade da ampliação do 
policiamento em toda a extensão do Jardim Triunfo 78, 79 e Marajoara; 

 

- Indicação nº. 05/14 – Vereadora Jovem Cristiana Sofia Ventura Moreira e Secretário 

Jovem Felipe Murari Splissigo - solicitando providências urgentes para que seja 
impedida a colocação de materiais de construção nas calçadas e ainda que seja 
ampliada a multa já existente para tal feito; 
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- Indicação nº. 06/14 – Vereadora Jovem Cristiana Sofia Ventura Moreira – 

solicitando providências urgentes para que sejam executados os serviços de retirada de 
entulhos e materiais de reforma das calçadas existentes nas proximidades da Escola 
Estadual “Prof. João Alvarenga”, mais precisamente na Rua João Niero – Jardim 
Andrade; 

 

- Indicação nº. 07/14 – Vereadora Jovem Izadora Luzia Casagrandi                                       

solicitando estudos em conjunto à Divisão de Trânsito local, para que possa ser 
viabilizada a colocação de duas lombadas em frente a todos os Estabelecimentos 
Escolares de nosso município; 
 
 
- Indicação nº. 08/14 – Vereadora Jovem Izadora Luzia Casagrandi                                        

solicitando que seja viabilizada a limpeza dos bueiros de nossa cidade, incluindo a 
colocação de venenos, além da limpeza dos entulhos localizados em toda a extensão da 
margem do rio Jaguari; 

 

- Indicação nº. 09/14 – Vereador Jovem Jonatas Barroso de Souza                                       

solicitando para que seja realizados os serviços da feitura de uma calçada em toda a 
extensão da Escola “Ana Ferrari Rossi”, localizada no Jardim Marajoara; 

 

- Indicação nº. 10/14 – Vereadores, Suplentes e Secretários Jovens                                       

Solicitando os serviços de segurança em todas as Escolas de nossa cidade (horários de 
entrada e saída dos alunos); 

 

- Indicação nº. 10-A/14 – Vereadores, Suplentes e Secretários Jovens - Rebaixamento 
de guias para deficientes em todas as Escolas de nossa cidade ; 

 

- Indicação nº. 10-B/14 – Vereadores, Suplentes e Secretários Jovens  - - solicitamos a 

intervenção do Executivo junto aos órgãos estaduais, para que sejam pleiteadas 
verbas para a construção de muros nas quadras das Escolas Estaduais de nossa cidade 
que ainda não possuem tal obra, como exemplo na Escola Ana Ferrari Rossi, assim 
como a cobertura da quadra da Escola “Cel João Pedro de Godoy Moreira”, como 
também em outros estabelecimentos escolares que ainda tem suas quadras sem 
cobertura; 
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- Indicação nº. 11/14 – Vereadores, Suplentes e Secretários Jovens  - Indicamos ao 
Excelentíssimo Prefeito Municipal Carlos Evandro Pollo e ao Secretário Municipal de 
Educação, José Ivan Bertazzi, a implantação de uma Campanha “PAIS NAS 

ESCOLAS” para que os alunos sejam mais acompanhados de perto pelos seus pais. 

 

- Indicação nº. 12/14 – Vereadores, Suplentes e Secretários Jovens                                       

Indicamos ao Excelentíssimo Prefeito Municipal Carlos Evandro Pollo e ao Secretário 
Municipal de Cultura, Cláudio Luiz Cassiani, que sejam avaliadas as possibilidades 
de mais diversão, cultura e lazer nos finais de semana em nossa cidade, 
principalmente para os nossos jovens, mais shows, eventos culturais, etc; 

 

- Indicação nº. 13/14 – Suplente Jovem Franciele Vicente Mattos -                                        

solicitando urgentes providências na Rua Santo Scavazza, para que seja arrumado o 
balão daquele logradouro, canalizada a água e desentupidas as bocas de lobo; 

 

- Indicação nº. 14/14 – Secretária Jovem Bellânia de Toledo -                                        

solicitando urgentes providências para acabar com o estacionamento da laje, 
principalmente aos domingos; 

 

 

 2. PALAVRA LIVRE 
 
 
 
 
ELABORADA NA SECRETARIA DA CÂMARA MUNICIPAL NA DATA SUPRA. 

PRÓXIMA SESSÃO 12.05.2014 
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PAUTA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA JOVEM, DO DIA 12 DE MAIO 

DE 2014, SOB A PRESIDÊNCIA DA VEREADORA JOVEM SABRINA SPAGIARI 

SEIUNAS, REALIZADA ÀS 19H, NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

PEDREIRA “PRESIDENTE TANCREDO DE ALMEIDA NEVES”. 

 

 

 

EXPEDIENTE 

 

 

 

 

 

1. REQUERIMENTOS 

 

 

 

- Requerimento nº. 01/14 - Vereadores, Suplentes e Secretários Jovens - Solicitando 

informação sobre a previsão da reabertura do Bosque Municipal; 

 

- Requerimento nº. 02/14 – Suplente Jovem Mariana Roberta Garcia - Solicitando 

informação sobre o espaço livre existente no Jardim Santa Clara, questionando a possibilidade 

de ser feita uma Academia ao Ar Livre ou Playground para as crianças; 

 

- Requerimento nº. 03/14 – Vereadora Jovem Cristiana Sofia Moreira Ventura - 

Solicitando informações sobre a possibilidade de ser feito um levantamento da população não 

alfabetizada dos Bairros Jardim Santa Rosa, Jardim Andrade, Conjunto Residencial “Osvaldo 

Teixeira de Magalhães”,  no novo conjunto residencial recentemente inaugurado, e averiguar as 

dificuldades dos jovens e adultos em frequentar o EJA-Ensino de Jovens e Adultos da Escola 

Municipal de Ensino Pós Médio “E.M.E.M. Professor João Emílio Begalli”; 

 

- Requerimento nº. 04/14 – Vereadora Jovem Cristiana Sofia Moreira Ventura – 

Solicitando informações sobre as equipes de Saúde, existentes dentro da USF Jardim Andrade 

estão completas, com todos os postos de trabalho voltados ao atendimento da população do 

Jardim Santa Rosa, Jardim Andrade e Conjunto Residencial “Osvaldo Teixeira de Magalhães”, 

sendo ocupados pelos profissionais de Saúde; 

 

 

 

 

2. INDICAÇÕES 

 

 

 

- Indicação nº. 15/14 – Vereadores, Suplentes e Secretários Jovens - Solicitando do 

Comando da Polícia Militar de Pedreira, que o Programa de prevenção das Drogas (PROERD) 

seja passado também aos alunos dos 9º anos e também as 3ªs séries do Ensino Médio; 
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- Indicação nº. 16/14 – Vereador Jovem Caio H. Panini de Oliveira – Solicitando ao 

Departamento Competente a colocação de uma lombada na rua Estevam Maziero, na altura do 

número 60; 

 

- Indicação nº. 17/14 – Vereador Jovem Caio H. Panini de Oliveira -                                        

Solicitando para que sejam realizadas gincanas entre os alunos de nossa cidade, todos os finais 

de semana, em parceria com as Escolas e com as Secretarias de Educação e Cultura; 

 

 

- Indicação nº. 18/14 – Vereador Jovem Caio H. Panini de Oliveira -                                      

- Solicitando estudos junto a Guarda Municipal e a Polícia Militar para ser providenciado o 

aumento das rondas policiais nos dias de pagamento na cidade de Pedreira; 

 

- Indicação nº. 19/14 – Vereador Jovem Caio H. Panini de Oliveira -                                      

Solicitando melhorias no asfalto do Bairro Jardim Morumbi; 

 

- Indicação nº. 20/14 – Vereador Jovem Caio H. Panini de Oliveira – Solicitando que seja 

melhorado o sistema de iluminação da Avenida Joaquim Carlos, Vila São José e no Bairro 

Morumbi; 

 

- Indicação nº. 21/14 – Vereadora Jovem Cristiana Sofia Ventura Moreira                                       

Solicitando que seja realizada uma manutenção nas instalações da quadra poliesportiva 

conhecida como “Barracão”, localizada à Rua Guilherme Filipini, e junto à escola de ensino 

fundamental utilizada pelo SENAI, no Bairro do Jardim Andrade; 

 

 

- Indicação nº. 22/14 – Vereadora Jovem Cristiana Sofia Ventura Moreira                                       

Solicitando que seja realizada uma ligação do esgoto da EE Prof João Alvarenga, até a rede 

local de esgotos, localizada à Rua João Niero, 744, no Bairro do Jardim Andrade; 

 

- Indicação nº. 23/14 – Vereador Jovem Jonatas Barroso de Souza                                       

Solicitando para que seja colocado Academia ao ar livre em dois pontos entre as Ruas:José 

Stranieri e Mario Zarpelon, localizado no  Jd.dos ypês e Jd,triunfo no trecho do córrego 

caxambu; 

 

- Indicação nº. 24/14 – Vereador Jovem Jonatas Barroso de Souza -                                       

Solicitando para que seja colocado ponto de ônibus e a construção do calçadão localizado no Jd. 

Primavera, na esquina da Rua Gideone Uttembergue; 

 

- Indicação nº. 25/14 – Vereador Jovem Jonatas Barroso de Souza -                                       

Solicitando para que seja terminada a construção do calçadão das Ruas: Alfredo Sitta e Gideone 

Uttembergue; 
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- Indicação nº. 26/14 – Vereador Jovem Gabriel Defendi Frasson – Solicitando a construção 

de rampa  para  deficientes ter acesso nos banheiros públicos,  e a reforma no interior dos 

mesmos, para que sejam adaptados para portadores de deficiência; 

 

- Indicação nº. 27/14 – Vereador Jovem Gabriel Defendi Frasson – Solicitando estudos para 

colocar  zona  azul no centro, pois  com o aumento de  fluxo de carros,  é  praticamente 

impossível achar um local para estacionar. 

 

 

 3. PALAVRA LIVRE 
 

 

 

 

ELABORADA NA SECRETARIA DA CÂMARA MUNICIPAL NA DATA SUPRA. 

PRÓXIMA SESSÃO 09.06.2014 

 

 

 


